

EL TIEMPO

DIARIO INDEPENDIENTE

Redacción, Administración e Imprenta
POLO DE MEDINA, 2

Todo suscriptor que comience la suscripción desde el día 15 de cada mes, le recibirá gratis hasta el 1.º del mes siguiente.

Número atrasado 10 céntimos

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En toda España. 1 pta. al mes
ANUNCIOS
En 2.ª y 3.ª plana. 50 cts. línea.
4.ª 010
ESQUELAS SEGUN TARIFA
No se devuelven los originales
Número suelto 5 céntimos

Teléfono número 25

EDICION DE LA MAÑANA

Franqueo concertado

MRB SIGNO

Se ha dicho y así lo hemos creído. Nosotros también, que el poder sería a los liberales, siquiera fuera por instinto de conservación; pero los hechos están pregonando que ni ese resorte mágico es suficiente a soldar las enormes diferencias que se separa.

El último golpe lo han dado con resistencia a acudir a las Cámaras y se que divididos y subdivididos en grupos y grupitos de tal ó tal personaje liberal, carece el gobierno de medios que le hagan respetar su voluntad y de obligarles a cumplir con sus deberes políticos esenciales.

Y decimos sociales, porque las circunstancias porque atraviesa el país, las condiciones anormales en que se desenvuelve la vida nacional y la falta de cohesión del partido liberal obligan a esos señores de la mayoría a desempeñar con más puntualidad sus deberes parlamentarios.

En otras circunstancias esas omisiones serían solo una indisciplina política; pero en los días en que se hallan en huelga tiene mucho más de crimen de lesa patria.

Don ella solo favorecen a los enemigos del orden, que se bañan, como suele decirse, en agua de rosas por que los mismos monárquicos les facilitan un camino de indisciplina social que ellos por sí solos son incapaces de poder lograr.

Ya en tiempos del malogrado ex presidente del Consejo, los liberales daban reiteradas muestras de su desorden y del arraigo que el nuevo cuenta en ella y del modo que esta interpreta sus deberes políticos nos ha dado una cuenta exacta esa sesión que venimos recordando.

Los esfuerzos que hoy hacen todos los monárquicos de buena voluntad, y entre los que se distinguen los conservadores, se dirigen a hacer ese elemento de Gobierno que corroido por ambiciones personales y entregado al menudeo de los deberes que la Patria exige.

El nuestro juicio es laborioso. A los que Dios quiere perdonar, por lo visto, están sentenciados a desaparecer, al ver el camino que he obstinado en reconocer.

Lo sensible sería si la calamidad se limitara solo a los cantantes de teatro, pero lo triste, lo lamentable es que hay algo más sagrado y más digno de defensa, que ellos, con su propio juicio, están comprometiéndose.

Ellos, si por su causa, se comprometen esos nobilísimos esfuerzos que a veces obligan las circunstancias a que se tomen derroteros que les haga caer en el oprobio y a que se comprometan como tal elemento de Gobierno.

La salud de la Patria, la salvaguarda del trono están muy por encima de esas miserias y de esas debilidades del personalismo imperante en la mayoría y en las Cámaras del Gobierno y, llegado el momento, los sagrados principios del

orden social exigiran que se prescinda de lo inútil y lo perjudicial.

En honor de Benavente

En toda España se celebrará el homenaje proyectado al insigne dramaturgo Jacinto Benavente, el próximo jueves.

Así está acordado por la comisión que en Madrid organiza este justo tributo de admiración a quien tan grandes triunfos conquistó para la literatura patria, con motivo de su ingreso en la Academia Española.

En casi todos los teatros de España se representarán esa noche obras de Jacinto Benavente; desde los insignes actores Guerrero y Mendoza, hasta los más modestos artistas que trabajan en provincias interpretarán obras de Benavente; y los públicos acudirán esa noche a los teatros a deleitarse con la prosa castiza galana e ingeniosa del gran autor y a dedicar su pensamiento y sus aplausos, como homenaje de admiración, al primero de nuestros dramaturgos.

España pagará una deuda de gratitud que tiene contraída con quien tantos días gloriosos supo darle merced a su inmenso talento.

La entrada de Benavente en la Academia Española debe ir acompañada de las aclamaciones de cuantos vemos en él una de las más gloriosas figuras de la época actual.

Ha tenido Benavente un rasgo hermoso queriendo asociar ese tributo de justicia que se le rinde a una obra caritativa. El homenaje a Benavente se convertirá en consuelo de los desvalidos. Ya conocen nuestros lectores el proyecto.

En Murcia también se tributará el homenaje al autor de «Lo cursi». La compañía que actúa en Roma lo ha organizado. Merced a ello la tierra donde nació el padre del gran dramaturgo, podrá rendir este tributo de admiración y justicia a Benavente.

Para dicha función del jueves se pondrán en escena «El tren de los maridos» y «Por las nubes». Un programa precioso.

No dudamos que esa noche estará el teatro brillantísimo.

Murcia culta tributará un homenaje de justicia a Benavente, proporcionando a la vez un dulce consuelo a los desvalidos.

Desde LORCA

Enfermo
Se encuentra ligeramente enfermo nuestro buen amigo don Alfonso Fernandez Acosta.

Celebraremos su pronto restablecimiento.

Alcaldía
Para conocer asuntos de su interés deben presentarse en la secretaría del señor alcalde los individuos cuyos domicilios se ignoran, Andrés Vera Perez, Rodrigo Gonzalez Bayonas, Cristóbal Gonzalez Gonzalez, Saturnino Guerrero Rueda, Agustín Perez Tunes y doña Patricia Marin Lopez.

Al campo
Acompañado de su familia ha marchado al campo nuestro estimado amigo don José Pallarés Frias.

Mejorado
Ha mejorado de la enfermedad que padece, nuestro respetable amigo don Pedro Garcia Sanz, cuyo total alivio celebraremos.

Regreso
De Madrid ha regresado el diputado a Cortes por este distrito don Carlos Mazón y Moyardo.

Viajero
De paso para la vecina villa de Aguilas, tuvimos el gusto de saludar el sábado a nuestro querido amigo el director del Banco de Cartagena, en Sevilla, don Francisco Alcaráz Muñoz.

Teatro
Anoche se vió muy concurrido, en todas las secciones, el precioso teatro «Actualidades», en donde se dieron funciones cinematográficas.

Corresponsal
25-XI-12.

UNAS VERDADES

Así se titula un artículo de nuestro colega «El Ejército Español» en el que comenta el mitin de Lux Edem, con el cual los socialistas amigos de Pablo Iglesias pretendieron defender a este de la acusación general de inductor al crimen y de propulsor del atentado personal.

Merecen leerse con detención sus atinadas observaciones y por ello entresacamos los más salientes párrafos:

«Pues qué, ¿no era anteayer mismo cuando de todos los lados de la Cámara popular execraban el aten-

tado personal, cuando el propio Azcarate, aun poniendo en un plano mismo el atentado y la pena de muerte (¡oh, el maestro del Derecho!) llegaba a decir estrechado por el Sr. Senante que los republicanos no se aprovecharían del atentado personal, y sin embargo, Pablo Iglesias condenó débilmente el atentado contra Canalejas», no el atentado en general? ¿No tuvo en esa sesión el leader socialista motivo para haberse reivindicado de toda sospecha?

Pero, no. La cuestión es que continúa el equivoco; es protestar débilmente, y seguir con las predicaciones ilícitas, con las propagandas criminales.

Han olvidado los socialistas que hoy se agrupan en defensa de Pablo Iglesias, que hay que reconocer que no son ni los más ni los mejores, el proceso de las ideas socialistas en España, su distanciamiento rápida y creciente de lo que pudiera llamarse simplemente el obrerismo.

Cuando se inició la época de las reivindicaciones sociales, cuando se comprendió la necesidad urgente de modificar la condición del proletariado para que no se depauperase la raza, todos los partidos de Gobierno, liberales y conservadores indistintamente, simpatizaron con las ansias de los obreros. Y una legislación social empezó a verterse copiosamente en las páginas de la «Gaceta». ¡Ah! Aquello pasó.

Los partidos monárquicos hicieron una ley de accidentes del trabajo, en la que se subvertía toda la doctrina clásica de la culpa en beneficio exclusivo del obrero; se dio otra ley de descanso dominical; otra de cierre de las tabernas, para librar al pobre del alcohol, su más tremendo enemigo; se reguló el trabajo de la mujer; se acabó con el vergonzoso sistema de las cantinas mantenidas por los patronos y de obligatorio suministro para los obreros; se hicieron mil y mil leyes todas encaminadas al mismo fin, a favorecer a los obreros. ¿Qué más, si el Sr. Cierva en una conferencia dada en el Centro de Instrucción Comercial de esta Corte, defendió el contrato de trabajo colectivo y la participación de beneficios del proletariado en las empresas patronales!

El socialismo, ¿cómo ha correspondido a todo eso? Pues del modo más ingrato. Arrancando a los obreros de la legalidad, arrastrándoles a vías revolucionarias injustificadas.

Pablo Iglesias que se había pasado la existencia hablando mal de los republicanos, habiendo de cuanto significara coparticipación en la vida política, de pronto, con el fin de conseguir un asiento en los escaños del Congreso, se pone al habla con los republicanos mismos a quienes tanto zahirió, y ya, desde entonces, sus campañas han sido exclusivamente políticas, siempre en provecho propio, nunca en favor del obrero.

Y cuando en esas campañas habla descomedidamente de atentados personales, de tirar a lo alto, de derrocar regimenes, ¿puede extrañarse nadie, ni tampoco nadie dolerse, de que la opinión, indignada por el infame atentado del 12 le señale como inductor y acumule en él—y algunos otros—sus odios?

Por eso, los primeros a quienes Pablo Iglesias, el soberbio despota de la Casa del Pueblo, perjudica, es a los obreros.

A los obreros, sí, porque hace que se les confunda a veces con los que le siguen, y les resta simpatías que la miseria se conquista por sí sola de todo bien nacido, sin nece-


EL ANIVERSARIO DE LA MUJERITA
PILAR NARBONA DOMECH
 que falleció el día 28 de Noviembre de 1909
R. I. P.
 En sufragio de su alma se celebrarán misas de media en media hora, desde las siete hasta las doce, mañana 28 del corriente, en el altar de Nuestra Señora de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé-Santa María.
 Los padres y demás familia de la finada,
 SUPLICAN a sus amigos y personas piadosas la asistencia a estos religiosos cultos, y pidan a Dios por el eterno descanso del alma de la finada, por cuyo favor les quedarán reconocidos.
 Murcia 27 de Noviembre de 1912.

ros de la legalidad, arrastrándoles a vías revolucionarias injustificadas.

Pablo Iglesias que se había pasado la existencia hablando mal de los republicanos, habiendo de cuanto significara coparticipación en la vida política, de pronto, con el fin de conseguir un asiento en los escaños del Congreso, se pone al habla con los republicanos mismos a quienes tanto zahirió, y ya, desde entonces, sus campañas han sido exclusivamente políticas, siempre en provecho propio, nunca en favor del obrero.

Y cuando en esas campañas habla descomedidamente de atentados personales, de tirar a lo alto, de derrocar regimenes, ¿puede extrañarse nadie, ni tampoco nadie dolerse, de que la opinión, indignada por el infame atentado del 12 le señale como inductor y acumule en él—y algunos otros—sus odios?

Por eso, los primeros a quienes Pablo Iglesias, el soberbio despota de la Casa del Pueblo, perjudica, es a los obreros. A los obreros, sí, porque hace que se les confunda a veces con los que le siguen, y les resta simpatías que la miseria se conquista por sí sola de todo bien nacido, sin nece-

El Amortizable 5 por 100 se sostuvo bien, pero sólo subió de 101'05 a 101'15.

Cuando se creía que el 4 por 100 Amortizable iba a descender, y hasta se suponía que era debido a la impresión de que se haría en ese papel el empréstito que se prepara cambió de rumbo la cotización, y de 194 elevó a 95 con alza de tres cuartillos, con relación a la semana anterior.

Durante el mismo periodo, el Exterior en París descendió de 91'75 a 91'40, perdiendo, por tanto, 35 céntimos, de 1,15 que había ganado en la semana anterior.

En los valores mercantiles se obtuvo una mejora importante, que merece especial mención. Las acciones del Banco de España pasaron de 452'50 a 458, con alza de 5'50 y los Tabacos, de 290'50 subieron a 300 ganando 9'50

En acciones del Hipotecario se operó un punto.

No solo se afianzaron las acciones del Banco Español de Crédito sino que de 130'50.

El Hispano-Americano se cotizó a 143.

Los Ríos de la plata pasaron de 466'50 a 465'75, después de haberse hecho a 467'50. Hay poca alteración en este valor.

Los Nortes subieron de 480 a 488 mientras los Alicante descendieron

misma edad, una niña que se te parecía mucho y que se ha muerto.

—¿Hacia también la rana aquella niña? preguntó Nena.

Beatriz no contestó: la muchacha había vuelto de pronto la cabeza, y por un momento había mostrado un perfil que parecía una línea, una ilusión

—Mira aquel vaso, le dijo la cendosa.

—¿Qué hay en aquel vaso?

—Mira más allá, aquel cuadro.

—¿Para qué he de mirar aquel cuadro?

—Querida niña! exclamó Beatriz en un transporte de alegría: ahora estoy contenta.

El atleta permanecía a la puerta, con un pie en la sala y otro en el vestíbulo.

—Papá Nicolás, exclamó Beatriz, venid acá. Vamos, cuando tuvisteis esta hija?

—Tiene ocho años y medio; hacid la cuenta, nació... esperad un poco.

Beatriz tenía tantas otras preguntas que hacer que no pudo esperar.

—Cuanto tiempo hace que no vas a la escuela, niña? ¿Qué has aprendido? ¿Sabes leer? ¿Sabes escribir? ¿Qué sabes hacer? ¿No te gustaría saber hacer muchas cosas?

—También el otro, aquel viejo me preguntó le

En vano la miró desalentado Nicolás y la recomendó tímidamente que tuviera compostura, Nena le ordenó con una mirada que la dejase, y después metió las manos en los bolsillos de Ambrosio.

El viejo la dejó hacer, buscando entretanto en la cara gorda y pecosa de la chiqueta su pequeño fantasma de otro tiempo.

Los dos jugaron así indolentemente.

—¡Aquí no hay nada! dijo Nena.

—No hay nada, contestó Ambrosio; pero te he prometido confites y los tendrás.

Tomó la niña de la mano y la condujo a la salita baja.

El atleta los acompañó con el rabo del ojo, sin atreverse a abandonar el vestíbulo porque no le habían dicho que entrara.

—Espérame un momento, dijo Ambrosio a la niña; voy a avisar a una señora que te quiere bien.

—No olvides los confites.

—Te los dará la señora.

—Dile que traiga muchos, y como el viejo hubiera trasapado ya la puerta y no contestara, la Nena corrió detrás gritando: ¡muchos, muchos!

El pobre Nicolás la amenazaba desde el vestíbulo levantando una manaza pedregosa, pero

un punto, quedando á 266, y los Altos Hornos siguen á 293.

La Duro Pelguera se hizo á 2975 y por 80 por 100.

Las Azucareras se cotizaron con flojedad, pasando las preferentes de 42 á 41.50 las ordinarias de 14 á 13.

Las obligaciones de la misma estampilladas se mantienen á 75, y las sin estampillar pasaron de 77.75 á 77.50.

El cambio internacional se elevó de 640 á 670; pero gracias á la intervención del Tesoro, y á que salió papel á plaza ante el anuncio del proyecto sobre este problema, descendió á 615; mejorando, por tanto un cuartillo en la semana.

De Telégrafos

Invento español en el extranjero.

Hemos hablado repetidas veces en estas columnas sobre las grandes ventajas que á la telegrafía moderna ofrece el sistema duplex. Santano, por su gran sencillez, por la gran seguridad de su funcionamiento y por la conversión de un hilo en dos, pues permite que por el mismo conductor se crucen simultáneamente dos telegramas; así conseguiremos que el servicio no se retrase, y que un hilo arroje un rendimiento doble del obtenido con otro sistema.

Cuando nuestro Ejército luchaba en el Rif, la única comunicación que nos unía con Africa era insuficiente para el curso de la enorme correspondencia que diariamente inundaba las oficinas de Telégrafos, y en más de una ocasión hubo necesidad de recurrir á los vapores correo para que trasladaran á Almería el exceso de telegramas depositados en Melilla; desde aquel punto se transmitía telegráficamente á Madrid.

El duplex Pérez Santano, que ya por aquella fecha había dado prueba inequívoca de su eficacia en el circuito Madrid-Valencia, cursando sin interrupción, alguna ni el menor retraso todos los despachos de Madrid y los numerosísimos que por el cable de Bilbao nos llegan del extranjero, principalmente de Inglaterra y de Alemania, acordó la Dirección general que fuera adaptado al cable que une Almería con Melilla y desde aquel momento cesó para siempre la aglomeración de servicio.

Repetíase el milagro de la duplicación del hilo y no necesitamos ya encomendar al correo una labor privativa del telegrafo. Tal innovación, que equivale á economizar al Estado el tendido de un nuevo hilo con que poder atender al aumento de tráfico telegráfico, supuso también la economía de su coste, no inferior á 500.000 pesetas.

Pues bien; no sabemos por qué razones hoy el funcionamiento del duplex está limitado á los circuitos Madrid-Valencia, Bolsas de Madrid y Barcelona y Almería-Melilla.

Como siempre, la razón de cuanto decimos respecto á inventos de nuestros compatriotas nos la dan los extranjeros, y en esta ocasión es Francia quien nos la viene á manifestar.

Francia, que, como de todos es sabido, protege de un modo manifiesto á su industria nacional, que pospone siempre los productos extraños á los propios, ha estimado conveniente estudiar el invento del telegrafista español señor Pérez Santano.

Y sin otra excitación que la del convencimiento de su gran utilidad y sencillez, ha dado las órdenes oportunas para la implantación en sus líneas de este aparato, empezando por su cable Cádiz-Tánger.

Veremos muy en breve la difusión en el extranjero de un invento español que en su país natal apenas obtuvo protección.

Esto, además de matar todo estímulo de trabajo, es bochornoso é incomprendible, y más si tenemos en cuenta su gran baratura, que no admite competencia posible en los demás sistemas importados de otros países.

Teatro Romea

El beneficio de Espantaleón

El veterano artista, que tantas simpatías cuenta en Murcia por su labor artística; el que hizo reír tantas veces á este público, celebra esta noche su beneficio.

El número de localidades ayer adquiridas para esta función, nos dispensa de todo reclamo. Sabemos solamente que el teatro estará lleno.

En la sección *vermouth* «Los pavos reales».

En la doble, á las nueve, «Jueguetita» y «Torear por lo fino».

A las diez, sección *doble* con la preciosa comedia en dos actos de los hermanos Quintero, «Vida italiana».

De todas partes

Ferrocarril internacional

Buenidas las Comisiones francesa y española de ferrocarriles transpirenaicos, para tratar del emplazamiento de la estación internacional del ferrocarril que atraviesa la frontera por el túnel de Canfranc, ha sido acordado que aquella sea emplazada en el territorio español, aceptando el proyecto de la Comisión española, proponiendo cubrir parte del río Aragón para facilitar más terreno.

Antes de que termine el mes actual se reunirán los comisionados franceses y españoles en París, para ultimar detalles, á fin de que las obras principien en seguida y se ejecuten con rapidez.

La torre de mayor altura

Torre de 500 metros para la telegrafía sin hilos.—Con el fin de establecer una estación central radiotelegráfica en Alemania, los ingenieros Dach y Paetz han proyectado construir una torre de gran radio de acción, 200 m. más elevada que la famosa torre Eiffel, de París.

Esta nueva torre será de hierro, de forma idéntica á la Eiffel, y se construirá en Düsseldorf, montada á caballo sobre el Rin.

Entre los pilares habrá 195 metros de abertura. A 95 metros del suelo estará la primera bóveda y á 450 la última plataforma, á la cual se subirá con dos ascensores.

Desde esta plataforma hasta la punta se ascenderá por medio de escalera de caracol.

Para bonita mi novia, Machaca para estocadas, para postales bonitas, la tienda LA LITERARIA.

«Gaceta Médica»

La «Gaceta Médica» de Murcia correspondiente á los meses últimos publica los siguientes sumarios:

MES DE SEPTIEMBRE

«Investigación de los bacilos coli y de Ibertin en las aguas», por el doctor Antonio Gota Gállego.

«Un caso de meningitis no definida», por el doctor Pasanis.

«Determinación de la resistencia vital del enfermo respecto á la posibilidad de la curación», tratamiento preoperatorio, por el doctor Joseph Bloodgood (de Baltimore).

«Fuera de texto»: Anuncios.

MES DE OCTUBRE

«El tratamiento actual de la tiñas del cuero cabelludo», por el doctor E. Bodin.

«Las algias mastoideas por eburneación», por el doctor Pedro Borrás Torres.

«Varios enfermos de poliartritis reumática tratados con las inyecciones de fibrolisina», por el doctor J. Rivalido.

«Un caso extraordinario de embarazo doble», por el doctor Salvador Preciat.

«Fuera de texto»: Anuncios.

DE LA «GACETA»

Los derechos sobre el maíz

La «Gaceta» ha publicado la ley rebajando los derechos arancelarios sobre el maíz.

La parte dispositiva dice como sigue:

Artículo 1.º Desde el día siguiente á la promulgación de esta ley, se reducen á 50 céntimos de peseta por 100 kilogramos los derechos que el Arancel vigente señala para el maíz que se importe. El Gobierno restablecerá los derechos del Arancel si el resultado de la próxima cosecha diese un rendimiento igual por lo menos á la media del quinquenio, segun los datos que publique el ministerio de Fomento ó despues de haberse importado 200.000 toneladas de maíz por los puertos de Galicia y del Cantábrico.

Art. 2.º La rebaja á que se refiere el artículo anterior se aplicará también al maíz que esté pendiente de trámites de despacho, al que esté en depósito y se declare para consumo y al que disfrute de almacenaje á que se refiere el art. 110 de las Ordenanzas de Aduanas.

Art. 3.º Los destiladores de alcohol pagarán á la entrada en fábrica 175 pesetas por cada 100 kilogramos de maíz extranjero que empleen para la destilación.

Art. 4.º El ministro de Hacienda dictará las disposiciones oportunas para el cumplimiento de esta ley.

Boletín Oficial

El del día 26 contiene:

Parte oficial.

Anuncio de examen para cubrir 50 plazas de aspirantes sin sueldo al cuerpo de Seguridad en la provincia de Barcelona.

Circular de Sanidad.

Edicto de la zona segunda de contribuciones.

Relación de minas de Cartagena que se encuentran en descubierto por el canon de superficie.

Edicto de la Alcaldía de Yecla.

Edictos de los juzgados de Lorca y San Juan.

Estufa de desinfección

Servicios practicados

Calle de Polo de Medina número 9, 2.º, 3 habitaciones de 320 metros cúbicos, 15 prendas de ropas para la estufa; 9 para la cámara de formol; y un retrete.

Calle de San Luis Gonzaga, número 2, 2.º, 3 habitaciones de 80 metros cúbicos; trece prendas de ropas para la estufa; 9 para la cámara de formol, y un sumidor.

Calle de San Ginés número 17, tres habitaciones de 120 metros cúbico, un colchón para la estufa, un retrete, y un catre para la cámara de formol.

Audiencia

Señalamientos para el día 27.

Sección primera

Juicios por jurados.

Una causa precedente del juzgado de la Catedral, por robo, contra Rafael Sánchez Herrero.

Letrado señor Mauricio (don José); Procurador, señor García Clementi.

Sección segunda

Una causa del juzgado de Totana por robo contra Pedro Diaz Vargas.

Letrado señor Jover; Procurador señor García Gil.

Juicios orales señalados por la sección segunda.

Una causa del juzgado de Lorca por hurto contra Pedro Manzanares.

Letrado señor Wamba; Procurador señor Baeza.

LA BOLSA MADRID

Telegrama del Banco de Cartagena

BOURSA DE MURCIA

4 por 400 Interior. 84'80

« « « fin de mes 00'00

Exterior. 90'00

Amortizable. 101'10

Banco de España. 457'50

Compañía Arrendataria de

Tabacos. 298'00

Explosivos. 600'00

Banco de Cartagena. 000'00

Francos. 6'85

Lábras esterlinas. 26'96



Chocolate AGUSTINOS

RECONOCIDO COMO EL MEJOR

Y PREPARADO POR LAS FAMILIAS DE BUEN GUSTO

HASTA PROBARLO PARA CONVENCERSE

TREINTA AÑOS DE ÉXITO CRECIENTE

SIEMPRE SEÑAL EN CALIDAD Y PUREZA

Es la marca que más imitaciones ha tenido

lo que prueba su bondad.

PRECIO: 1.25, 1.50, 1.75 y 2 pesetas pequeñas.

Peso antiguo.

DE VENTA
TODOS LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS DE COMESTIBLES Y ULTRAMARINOS
EN CASA SOLA PLATERIA 31 y 33 MURCIA

Elaboración y exportación DE VINOS
Fabricación y rectificación DE ALCOHOL Y AGUARDIENTES
Pasenal Garcia e Hijos-YECLA
Representante en Murcia: Ruiperez, 2.

Las compañías eléctricas

(Por telégrafo)

Habla Romanones

26.—A las 3'15 t.

El conde habló con los periodistas nuevamente de esta cuestión.

Dijo que siguen haciendo reclamaciones las compañías.

Añadió que se busca una solución al pleito aunque le disgusta mucho las amenazas que hacen de suspender el ruido.

Esto es inadmisibles, dijo.

El Gobierno estudiará las reclamaciones, pero rechazará las imposiciones.

El público—dijo—no se privará de este servicio, porque á grandes males, grandes remedios.

Por esta causa—terminó—me doy por enterado de las amenazas.

LA POLICIA

(Por telégrafo)

Su reorganización

26.—A las 3'15 t.

Romanones estuvo hablando de la cuestión de la Policía.

Dijo que el Gobierno sigue estudiando su reorganización.

Pronto llegaremos al fin, dijo.

Se trata de un problema—añadió—que es un complemento de la política que ha de desarrollar el Gobierno.

Dijo que para esto no será preciso modificar la legislación, pero se

perfecto el servicio. Todos comprenden—añadió—esta policía no podía continuar no estaba. Es una cosa que se reorganización. En el Consejo que se celebró mañana se ultimarán este asunto. El jefe. Habló luego del nombramiento de jefe superior de policía. Negó que se haya acordado nombramiento de Méndez Alarcón. La organización—dijo—no la vemos para personas; la vemos para el cuerpo. Despues de hecha la reunión—terminó diciendo—hora de ocuparse del personal.

Funerales por Canalejas

(Por telégrafo)

En San José

26.—A las 3'15 t.

En la iglesia de San José se oficiaron solemnes funerales por el alma de Canalejas, con asistencia de vinda.

El templo se vio concurrido.

Presidieron la duquesa de Salinas, sus hijos, sus sobrinos y el Gobierno en pleno.

Entre los concurrentes se contaron los presidentes de las Cortes, numerosos diputados y representantes de todos los partidos.

LAS CORTES

(Por telégrafo)

SENADO

SESION DEL DIA 26

26.—A las 3'15 t.

Preside Montero Rios.

Varios senadores formularon votos de escaso interés.

Presupuesto de liquidación.

Continúa disutiéndose el presupuesto de liquidación.

Rectificó Alvarez Quintero.

También lo hace Navarro.

ter, interviniendo Calvo Sotelo.

El duque de Lerma continuó su segundo turno.

Considera excesivo el presupuesto.

Le contesta el señor Borja.

Sánchez de Toca continúa su tercer turno.

Considera muy difícil la gestión de la Hacienda.

Censura la premura con que discute el presupuesto, pues que originarse perjuicios.

Alaba al Rey que constatación de ejemplos de constitucionales.

Le contesta Borja y se levanta la sesión.

